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Aos nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às 13h30min, 

estiveram reunidos os membros titulares e suplentes do Conselho Deliberativo do 

IMPRES, na sala de reuniões do IMPRES para reunião ordinária, estando 

presentes: Ana Paula Padova (titular-secretária), Geovana A. Denardi Facin 

(titular-presidente), Elisabet Maria Zanela Sartori (titular-vice-presidente), Juliana 

Chiamulera (titular), Marcelo Mantovani (suplente), André L. Dri (suplente), 

Andréa R. Camaroto (titular), Marcos A. Bordin da Rosa (titular), Jeferson L. Krug 

(suplente) e Tiago Dupont Giumbelli (Analista Previdenciário). Foi efetuada a 

leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Iniciada a reunião, Geovana 

abordou o assunto das capacitações, reiterando a necessidade de estudos para a 

realização da prova da capacitação pelos titulares e suplentes do Conselho, 

sendo que o conselheiro Marcos sugeriu que seja solicitado aos entes dos 

membros do Conselho possam estudar os conteúdos programáticos em horário 

de expediente, pois há dificuldade de conciliação do trabalho com o tempo para 

estudar para a prova de capacitação. Tiago informou que haverá possibilidade de 

realização de curso presencial para os Conselhos, Comitê de Investimentos e 

Diretoria Executiva, de forma gratuita, a ser realizado pela empresa SMI Prime 

nos dias de 16, 17 e 18 de novembro, em conjunto com as cidades de Macieira, 

Salto Veloso, Arroio Trinta e Herval d’ Oeste, sendo que a Diretoria Executiva 

solicitará a disponibilização do auditório da SIMAE, para a realização do evento. A 

Diretoria Executiva enviou o Ofício 62/2022, encaminhando minuta do Regimento 

Interno do IMPRES, que deverá ser analisada e efetuadas as ponderações e 

considerações pelo Conselho até dia 15/10/2022. O Regimento Interno será 

utilizado como manual de orientação e aplicação para os procedimentos e 

processos do IMPRES. Os conselheiros optaram para que sejam feitas as 

análises e apontamentos de forma individual, e na próxima reunião a minuta será 

discutida pelo Conselho, e remetidas as considerações à Diretoria. Foi abordado 

o assunto referente às duas últimas atas da Diretoria Executiva, solicitando-se 

esclarecimentos sobre o trâmite das perícias médicas feitas pela autarquia, o 

analista previdenciário Tiago explicou como funciona a junta médica, 

esclarecendo que a empresa que presta o serviço é contratada por licitação, 

sendo que a junta médica é composta por três médicos, esclarecendo que os 

entes (PMJ e SIMAE) possuem junta médica própria, informando-se ainda quanto 

aos prazos e procedimentos dos encaminhamentos de aposentadoria por 

incapacidade laboral. Foi recebido o Ofício 028/2022/SITESPM, do Sindicato dos 

Trabalhadores no Serviço Público Municipal de Joaçaba, encaminhando a 

indicação da servidora aposentada Sra. Maria Cristina França Antunes para 

preenchimento da vaga em aberto após o pedido de desligamento da Sra. Vânia 

Moreira. Não havendo mais nada a tratar foi encerrado a reunião e, eu Ana Paula 

Padova, lavrei a ata que segue assinada pelos presentes.  


